



PREFEITURA MUNICIPAL DE TORRE DE PEDRA
ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO Nº 0001/2016

RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

A Prefeitura Municipal de Torre de Pedra, no uso de suas atribuições que são conferidas pela legislação em vigor, RETIFICA os itens abaixo do Edital de Inscrições e RATIFICA as demais informações constantes do referido Edital:

1.1 O item 2.3 do Edital onde se lê: O pagamento do boleto de inscrição poderá ser feito em qualquer agência bancária até o dia 13/05/2016 passa a constar da seguinte forma:

“2.3 O pagamento do boleto de inscrição poderá ser feito em qualquer agência bancária até o dia 14/05/2016.”

1.2 No Anexo III – cronograma do Concurso onde se lê:

- Data limite para pagamento das inscrições	13/05/2016
---------------------------------------------	------------

Passa a constar da seguinte forma:

- Data limite para pagamento das inscrições	14/05/2016
----------------------------------------------------	-------------------

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Torre de Pedra, 28 de Abril de 2016

Emerson José da Mota
Prefeito Municipal